

汲取中华文化精神与智慧 助力当代中国体育精神建设

河北省体育局邀请中国政法大学郭继承教授做专题讲座

本报讯 11月4日,河北省体育局特邀国内著名学者、中国政法大学郭继承教授以“汲取中华文化精神与智慧,助力当代中国体育精神建设”为主题进行专题讲座。

郭教授从中华优秀传统文化的角度出发,深入剖析了其在当代社会中的重要价值和时代意蕴。结合具体案例,生动诠释了中华优秀传统文化在现代体育实

践中的应用,将其与现代体育实践相结合,为推动河北体育事业的繁荣发展贡献智慧和力量。

大家纷纷表示,郭教授的讲座深入浅出、博古论今,让大家对中华优秀传统文化的精髓有了更加深刻的认识和理解,也为自己在今后的体育实践中更好地践行中华体育精神提供了有力的思想武器。

此次讲座不仅为河北体育事业的发展注入了新的

活力和动力,也为推动中华优秀传统文化的传承与发展贡献了积极的力量。河北省体育局将继续深化与高校和专家学者的合作与交流,共同为推动河北体育高质量发展贡献智慧和力量。

河北省体育局相关领导和干部职工以及部分优秀运动员代表约200人现场参加,省局系统其他人员通过直播形式收看了讲座。(宋云杰)

提供人才支撑 助力传承发展

河北体育学院冰雪学院入驻崇礼冬奥村

本报讯 11月1日,河北体育学院冰雪学院全体大三学生和教职工正式入驻崇礼区冬奥村张家口市冰雪运动学校,开启了冰雪教育与冬奥遗产利用新篇章。

目前,经过半年多的筹备和改造,河北体育学院冰雪学院冬奥村适应性改造工程全部完成并投入使用。河北体育学院冰雪学院建有教学楼1栋,配有教室、图书室、会议室、多功能报告厅、科研康复中心等用房,可容纳600人左右同时进行教学活动;建有宿舍楼2栋,住宿条件均为星级酒店标准,可满足700人同时住宿的条件;同时校区建有篮球、排球、羽毛球等多功能体育馆2个,标准足球场2个,并配有满足国家队集训标准的体能训练中心等配套设施。

施。

据了解,为高标准完成保障工作任务,张家口市体育局以张家口市冰雪运动学校为主体,成立工作专班,设立专门机构,负责河北体育学院冰雪学院在崇礼区办学的运转保障工作,确保河北体育学院冰雪学院的高质量运转。

河北体育学院冰雪学院的入驻,将充分利用张家口市国际领先的冰雪运动资源和河北体育学院国内一流的冰雪运动学历教育平台,联合开展以冰雪运动和冰雪产业为主的高层次学历人才培养。为加快后奥运经济发展和京张体育文化旅游带建设提供有力人才支撑,为冰雪运动的传承与发展提供更加强大动能。(宋云杰)

现场办公 全力保障

田径中心召开2024年备战总结大会

本报讯 10月29日至10月31日,田径中心召开2024年备战工作总结会,分四个单元进行,各科室、3个运动队坚持目标导向,对照2024年工作要点,全面梳理本年度训练参赛及其他服务保障情况,安排部署了后两个月重点工作,深度谋划2025年大湾区备战工作。

运动队各项目组教练员,坚持问题导向,结合本组重点备战运动员全年参赛备战情况,找问题寻对策,明确2024年冬训目标任务和成绩指标,制定本组2025年参赛备战计划,提出明年备战需求,中心

形成问题清单和需求台账,逐一解决。

总结会开得务实高效,中心负责同志现场办公,对于能解决的问题“马上就办”,一步到位,各科室负责人全程跟会就教练员反馈问题和需求进行跟踪服务,现场解决为投掷队李梅素组等重点组配备康复保障人员等,全力以赴保障运动队2025年全运会冲刺备战。

田径中心领导班子、科室负责人、竞赛训练科、运动队领队、全体教练员等58人参加会议。

(宋云杰)

多措并举推进体操发展

体举柔中心到国家体育总局体操中心对接工作

本报讯(记者 周强)10月29日,体举柔中心主要负责同志一行赴总局体操中心对接工作,汇报了河北体操项目发展现状、下一步具体目标和推进措施,协调申请扶持河北体操项目高质量发展。

体举柔中心将体操项目列为重点,多措并举推进体操发展。经过两年多的努力,目前河北体操项目有进步,发展态势好转。

总局体操中心负责同志表示,河北体举柔中心所属项目这几年进步很大,成绩提升较快,重点运动员有一定的夺金希望。希望河北体操队认真研究体操竞赛规则,全面分析全国体操发展形势,找准发展的突破点,多手段抓好训练。相信在不久的将来,河北体操一定能够实现全运会夺金的目标。

坚定信念 拼搏进取

自行车中心开展联学共建活动

本报讯 河北省体育局自行车运动中心第一党支部、第三党支部,近日组织青年党员干部参加国家体育总局秦皇岛训练基地(中国足球学校)开展的“矢志爱国奋斗,礼赞盛世华诞”思政课(第二期)宣讲活动,联学共建学党史、强党性。

国家体育总局秦皇岛训练基地(中国足球学校)第六党支部党员代表孙进以《辽沈硝烟凝壮志,爱国热血铸忠魂》为题,从辽沈战役的历史背景、战前部署、战役经过、重大意义以及期间发生的感人故事,为与会人员客观全面地讲了一节生动的“思政大课堂”。

此次思政宣讲活动留给了青年干部们深深的思考和感动,大家决心以先烈为榜样,在今后生活工作中坚定信念、拼搏奋进,让革命精神永放光芒,红色基因代代相传,为自行车运动高质量发展贡献力量。

江城机场建设稳步推进

边界打桩任务取得阶段性进展

本报讯 在省体育局的统筹指导下,航空中心稳步推进机场建设前期准备工作,并取得显著进展。航空中心在土地原有界(沟)桩多数遭到破坏的情况下完成了土地确权工作,成功获取《场址论证》和B类机场资质,并将现有边界向外扩展,进一步巩固了“保资产、保空域、保运转”的基础。

目前,满城片区的打桩任务已圆满完成,界桩点位设在原有的铁丝围网以外6至8米,覆盖边界总长2230米,设立100个点位,占机场总边界全长的约三分之二,保证了机场土地的完整。针对剩余的竞秀片区,中心计划在明年继续开展打桩和铁丝围网外扩工作。

边界打桩工作作为机场的立项、设计和施工奠定了坚实基础,因涉及周边村民土地使用及地上附着物的复杂情况,打桩工作需要高度谨慎,后续工作将严格按照省体育局的指示有序推进,确保项目建设顺利实施。

(宋云杰)